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Προσ 

Δ/νςθ Α’/κμιασ Εκπαίδευςθσ Κοηάνθσ 

χολικζσ Μονάδεσ Α/κμιασ Εκπαίδευςθσ 

Διμου Κοηάνθσ 

 

ΘΕΜΑ: Κοηανίτικθ Αποκριά 2022 

Η ιδιάηουςα, λόγω covid-19, περίοδοσ που διανφουμε δεν μασ επιτρζπει για ακόμθ μια 

χρονιά να διοργανϊςουμε τισ εκδθλϊςεισ των Απόκρεων. Ωςτόςο, ο ΟΑΠΝ ςχεδίαςε και κα 

υλοποιιςει ςε ςυνδιοργάνωςθ με τθν Κοβεντάρειο Δθμοτικι Βιβλιοκικθ Κοηάνθσ κάποιεσ 

δράςεισ για παιδιά, οι οποίεσ κα πραγματοποιθκοφν ςτο φουαγιζ τθσ Δθμοτικισ 

Βιβλιοκικθσ με τιρθςθ όλων των υγειονομικϊν μζτρων προςταςίασ και τθ χριςθ μάςκασ. 

Δια τθσ παροφςθσ, κα κζλαμε να ςασ γνωρίςουμε τισ δράςεισ αυτζσ, που αφοροφν ςε 

παιδιά θλικίασ νθπιαγωγείου και δθμοτικοφ, ϊςτε να ενθμερϊςετε τουσ μακθτζσ του 

ςχολείου ςασ που ενδιαφζρονται να ςυμμετάςχουν.  

 

 Κυριακι Μικρισ Αποκριάσ 27/2/2022 ώρα 11:00-13:00  

Κοβεντάρειοσ Δθμοτικι Βιβλιοκικθ Κοηάνθσ 

«Παιδικό Καρναβάλι ςτθ Βιβλιοκικθ» 

Ζνα διαδραςτικό πρόγραμμα με πολλά παιχνίδια, μουςικοκινθτικι, αποκριάτικο τραγοφδι 

και πολλι αποκριάτικθ διάκεςθ για παιδιά νθπιαγωγείου και δθμοτικοφ. Η ομάδα παιδικισ 

ψυχαγωγίασ pARTy time και ο φανόσ Λάκκουσ τ’ Μάγγαν’ ενϊνουν τισ δυνάμεισ τουσ και θ 

Μικρι Αποκριά γίνεται μια αξζχαςτθ γιορτι. Kαταςκευι «ψαλίκρασ», παραδοςιακοφ 

χαρταετοφ με εφθμερίδεσ και ςπάγκο από το Σϊμα Ελλινων Προςκόπων. 
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 Δευτζρα 28/2/2022 ώρα 17:00-19:00 

Κοβεντάρειοσ Δθμοτικι Βιβλιοκικθ Κοηάνθσ 

«Αποκριάτικεσ Καταςκευζσ» 

Το Σϊμα Ελλινων Οδθγϊν και το Σϊμα Ελλινων Προςκόπων, παραρτιματα Κοηάνθσ, 

δθμιουργοφν αποκριάτικεσ φιγοφρεσ (κλοόυν, γραβάτεσ κ.ά.) και «Μάρτθ» για τθν 1θ του 

μθνόσ! Επίςθσ ψυχαγωγοφν τα παιδιά με διαδραςτικά παιχνίδια. 

 Σρίτθ 1/3/2022 ώρα 17:00-19:00 

Κοβεντάρειοσ Δθμοτικι Βιβλιοκικθ Κοηάνθσ 

Εικαςτικό Εργαςτιρι Διμου Κοηάνθσ  «Σα κρυμμζνα χαμόγελα» 

Ελάτε να ηωγραφίςουμε μάςκεσ με χαμόγελα, για να εξοςτρακίςουμε τισ χειρουργικζσ και 

να υποδεχτοφμε τθν Άνοιξθ με αλθκινά, φυςικά χαμόγελα! 

Δυο χρόνια τϊρα, με τθν πανδθμία, τα ιατρικά πρωτόκολλα υποδεικνφουν να φοριοφνται 

μάςκεσ από μικροφσ και μεγάλουσ. Δυο χρόνια τϊρα, κρφβεται θ ζκφραςθ των 

ςυναιςκθμάτων μασ. Κρφβεται το πολφτιμο χαμόγελο! Αυτό που χαρακτθρίηει το 

ανκρϊπινο είδοσ μασ. Γνωρίηουμε τα κλιμμζνα χαμόγελα των χαρακτιρων του Αρλεκίνου, 

του Κλόουν, του Σαλτιμπάγκου τθσ comedia dell’ arte. 

pARTy time «Περιπζτειεσ ςτθ χώρα των βιβλίων» 

Με όχθμα το κεατρικό παιχνίδι ταξιδεφουμε ςτθ χϊρα που ηοφνε οι ιρωεσ των παιδικϊν 

βιβλίων. Το μαγικό τρζνο είναι ζτοιμο, οι μθχανζσ ξεκινάνε... Μοναδικό ειςιτιριο για να 

ζρκεισ μαηί μασ είναι να ντυκείσ ιρωασ / θρωίδα ενόσ παραμυκιοφ, κλαςικοφ ι ςφγχρονου! 

Οι αυτοςχζδιεσ ςτολζσ και θ φανταςία κα εκτιμθκοφν ιδιαίτερα ϊςτε να κερδίςει θ πιο 

πρωτότυπθ μεταμφίεςθ! Η ομάδα παιδικισ ψυχαγωγίασ pARTy time και το εικαςτικό 

Εργαςτιρι Διμου Κοηάνθσ ςε περιμζνουν! 

Τζλοσ, κα κζλαμε να ςασ προτείνουμε να παροτρφνετε τουσ μακθτζσ ςασ να ζρχονται τθν 

εβδομάδα από 28/2 ζωσ και 4/3 με καρναβαλικζσ φορεςιζσ ςτο ςχολείο, αφοφ θ πανδθμία 

τουσ ζχει ςτεριςει αυτι τθ χαρά εδϊ και δφο χρόνια. 

Σασ ευχαριςτοφμε εκ των προτζρων για τθ ςυνεργαςία και παραμζνουμε ςτθ διάκεςι ςασ 

για κάκε διευκρίνιςθ. 

Ο Πρόεδροσ ΟΑΠΝ 

 

Ζιςθσ Μάρασ  
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